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V Laporju pri Slov. Bistrici je umrl 

sredi preteklega tedna g. upokojeni 
župnik in dekan Martin Medved. Bla-
gopckoini se je rodil 31. oktobra 1864 v 
Cirkovcah pri Pragerskem. Posvečen je 
bil v Mariboru 1889 leta. Kaplanovai je 
na Laškem, v Žalcu, na Teharjih ter v 
Slov. Bistrici, odkoder je prišel za žup
nika v Laporje leta 1899. V Laporju je 
ostal do leta 1921, ko se je preselil v 
Braslovče, kjer je postal tudi dekan do 
upokojitve leta 1931. 

Rajni je užival kot dušni pastir obče 
spoštovanje ter ljubezen vernikov in 
duhovnih sobratov. Bil je delaven na 
cerkvenem, prosvetnem in gospodar
skem polju. Kot laporski župnik je 
ustanovil fantovsko in dekliško Mariji
no družbo, podaljšal in olepšal je žup
nijsko cerkev, prenovil je podružnico v 
Kočnem in je zelo mnogo storil za po
globitev verskega življenja, kjerkoli je 
pastiroval. Njegovo delo je ustanovitev 
laporskega izobraževalnega društva, ki 
je obhajalo letos 30 letnico plodonosne
ga obstoja. Slovel je kot umen ter na
preden gospodar, katerega so župljani 
radi posnemali in vprašali za svet. Nje
gova ustanova je laporska posojilnica. 

Po celi škofiji je bila znana njegova 
neustrašena narodnost, radi katere je 
moral med svetovno vojno v graške za
pore. Nezasluženo in surovo preganja
nje ga je silno potrlo duševno in pred
vsem pa telesno. Saj »i od prestanih ši
kan v Gradcu ni več opomogel in so bi
le baš te vzrok, da je po postavi krepki 
gospod užival zasluženi pokoj v njemu 
tolikanj priljubljenem Laporju komaj 
dve leti. 

Za vneto delovanje kot goreč ter vse
stransko požrtvovalen duhovnik je bil 
odlikovan od škofijskega ordniarijata z 
naslovom duh. svetovalca. 

Rajni g. Martin je bil pravi sloven
ski duhovnik, kateremu sta bila vse 
večni in časni blagor slovenskega na
roda, za katerega je deloval v cerkvi in 
izven nje, za katerega je veliko pretrpel 
in zasluži, da se ga spominjamo trajno 
v naših molitvah pri najsvetejiš darit
vi! Blagi g. Martin, uživaj zasluženi 
večni pokoj, žalujočim sorodnikom na
še iskreno sožalje! 


